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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Bogata je bila ponuda povrća na 
lozničkoj zelenoj pijaci. Breskva, nekta-
rina i šljiva su sve zastupljenije. Zabe-
ležen je pad cena paradajza, paprike, 
šargarepe. Dinja i lubenica su se, takođe, 
prodavali po znatno nižim cenama u 
odnosu na prethodnu sedmicu, lubenica 
čak po 15-20 din/kg. 

Ponuda sezonskog voća i povrća bila 
je nešto bolja u odnosu na prethodni 
period na zelenoj pijaci u Čačku. Pala je 
cena banana i varirao je iznos od  90 do 
120 din/kg. Za višnju je trebalo izdvojiti 
od 80 do 100 din/kg, dok je kod maline 
dominirao iznos od 200 din/kg. Prodaja 
breskve i nektarine se odvijala po ceni od 
80 do 90 din/kg, a kajsije od 60 do 70 
din/kg. Kod tikvica je cena varirala od  40 
do 50 din/kg. Kod lubenice je evidentiran 
pad cene i mogla se pazariti po ceni od 35 
do 40 din/kg. Za paradajz je trebalo 
izdvojiti od 80 do 100 dinara, a za papriku 
od 90 do 100 din/kg. Kod krastavca je  
protekle sedmice dominirao iznos od 50 
din/kg.  

Protekle je sedmice na kvantašu u 
Beogradu dominirala ponuda breskve, 

kajsije, nektarine i maline. Smanjen je bio 
obim ponude trešnje i višnje u odnosu na 
prethodni period. U pogledu cena 
zabeležen je pad kod breskve, kajsiije, 
nektarine, kupine, kivija i šljive. Za razli-
ku od njih skuplje su bile maline, orah i 
jabuke iz uvoza. Obimnija ponuda 
lubenice i dinje proizvedene u Srbiji 
uslovila je značajan pad cena ovih 
kultura. Pored njih jeftiniji su bili 
paradajz, paprika babura, paprika šilja, 
paškanat, peršun korenaš, praziluk i 
šargarepa. Za razliku od njih više su cene 
evidentirane kod blitve, celera, cvekle, 
tikvice. Obim prodaje bio je slabiji u 
odnosu na prethodni period. 

U toku protekle nedelje je na zelenoj 
pijaci u Vranju evidentiran pad cene 
banane, pomorandže, breskve, maline i 
višnje. Skuplje su bile jedino kruške u 
odnosu na prethodni period. Što se 
povrća tiče,  zabeležen je rast  cena 
blitve, kupusa, luka belog mladog, luka 
crnog mladog, šargarepe i zelja. Za 
razliku od njih niže su cene bile kod 
boranije žute, boranije šarene, dinje, 
lubenice, paprike ljute i paprike babure.  

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Bolja  ponuda lubrnice i dinje 
na pijacama u Srbiji  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  03.– 09.07.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  29.06.–05.07.2017. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 120,26 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    26.06. –02.07.2017. godine 

1 HRK= 16,24 RSD Izvor: TISUP 
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